Ilomemienue 204,40 Mm?
[Ipeuncrenka, 40/2
CTP.2

[Ipeuncrenka yi., 40/2 cTp.2



apeHIa IIOMEIIIeHIE
CBOOOIHOTO
Ha3HaAYeHUd

C OTOEJIKOU

204,40 M2 110KOJIb, 1
M3 D

3,90

noa

740 000 P

8205 $
7567 €

2 803 P 3a M2

Cynep npennoxenue! Tonbko ceriuac croumocts cHuKeHa!!! Hosas ctoumocts 500 000 py6.!!!
[TpennaraeTcs HeXKWUIOe TOMeIleHre CBOOOMHOT0 Ha3HAYeHUs C BUTPUHHBIMU OKHaMU Ha [IpeyucTeHKy.
CBoit OTHEeNbHBIM BXOJ HETIOCPECTBEHHO ¢ caMol [IpeuncTenku. O01as miIolnaab ABYX dTaxKen
cocraBnsieT 264,4 kB.M.: 110KoJb 132,2 kB.M., 1-11 9Tax 132,2 k.M. HaseMHas mapkKoBKa BO IBOpax. BricoTa
IIOTOJIKOB Ha LIOKOJILHOM 3Taxe -3.15M, Ha 1-M sTaxe - 3.55M. OnektpuuectBo 35 KBT. Cpok apeHAs! 0T 3X
neT (oT 36 Mecs11eB) ¢ peructpaieit B Poceectpe. ObpaliaeM BHUMaHUE, YTO €CTh 00111eI0MOBast
BEHTHUJISINS, HO HET IPHHYAUTEIbHOM BEITSIKKHU. B CTOMMOCTh apeH[Ibl BKII0YEeHE KOMMYHAJIbHBEIE 1
9KCIIJIyaTallMOHHBIE PACXOAbl, KpOME 3JIEKTPHUUYECTBa 10 CUETUYHUKY.
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IIpeunctenka, 40/2 cTp.2

¢ Ilpeuncrenka yi., 40/2 cTp.2
» [1apK KyJIbTYpPEL

[Tpeuncrenka, 40/2 cTp.2 - HOPEBONIOIMOHHEIN IOM IIOCTIE TIOJIHOW PEeKOHCTPyKuuu. Haxogurcs B
COBpPEMEHHOM U 00yCTPOeHHOM palioHe XaMOBHUKM Y cTaHIMU MeTpo "[lapk KynbTypsl" HaxoguTcs BONMU3U
K IIeHTPalbHOM YacCTu ropona, BHyTpu CamoBOT0 KOJIbIA U OTJIUYAETCST 0OUINEM 3eJIEHbIX HacaXkaeHUH.
Panom pacnosnoxensl: CkBep HeBuubero [lonsa LleHTpanbHEIY TapK KyJIbTYPHL U OTABIXA UMEHU ['0OpbKOTo
®pynseHckas HabepexkHas KpeiMckuit MocT. MH(GpPACTPYKTypa COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM KPYITHBIX
KOMITAHUY U IPEeNIPUSATUHA.
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